

2023布里斯本慈濟人文學校孝親日

#布里斯本慈濟人文學校 # TCA QLD # 孝親日 # 母親節 # 浴佛節

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2023-05-14

布里斯本慈濟人文學校除了提供正體字教學，也重視文化傳承與人文教育，每逢五月本校就會舉辦孝親日活動，今年也不例外。2023年度於5月14日在Mt Gravatt州立高中校區舉辦，學生與家長歡樂聚集，與全校老師、校園志工、還有慈濟基金會布里斯本聯絡處的慈誠委員、慈青學長哥哥姊姊和慈少同學們一起共度一個熱鬧溫馨又有意義的母親節。

當天除了有參與的本校學生，還有許多家庭全家一同前來參與活動。今年的活動再次受到與會家長廣大的迴響。特別感謝僑委會對人文學校文化活動的大力支持，僑務諮詢委員柯文耀先生、駐布里斯本辦事處許暎妮主事等僑界嘉賓也特別到場參觀，一起同歡。人文學校孝親日活動會場當日也設立了莊嚴的浴佛台供與會親子浴佛，透過簡單隆重的儀式恭敬供養，洗滌心靈，祈修福慧。

孝親日各項活動以「孝順.感恩.尊重.愛」為主題，從靜態的孝親奉茶到藝文手作，還有動態的互動遊戲，像是默契大考驗、猜謎、夾氣球、幫父母親按摩…等；靜態活動如：母親節卡片及書籤製作、愛心許願樹、串珠、書法書畫…等。分站活動設計多元，由老師們用心帶領，讓參與的親子在活動進行的過程中，呈現出許多溫馨互動，共同編織充滿愛的回憶。

為了增進高年級學生的參與，學校特別舉辦了「籃球活力賽」，由慈青與慈少同學跟人文學校的學生進行籃球友誼賽。參與的青少年們在籃框下奔跑揮汗「藉球練心」，透過充滿活力、寓教於樂的活動，抒解壓力、轉換心情，培養心性與意志力，也促進團隊默契與人際交流。

另外人文學校今年重啟了久違的義賣攤位，為響應「大愛共善」幫助土敘震災重建募款。在許多志工的呼應下，當天提供了多樣美味素食與禮品，現場熱鬧非凡。當天還有竹筒回娘家，點滴愛心涓流善念齊聚，美善氣氛溫馨愉悅。

透過大家的付出，布里斯本慈濟人文學校的學生與家長度過了一個特別有意義與歡樂的母親節。感恩所有親師生與志工們的參與，同聚共享這個溫馨五月天。透過一年一度孝親日活動的辦理，強調中華文化中親情孝道的重要性，同時促進親師生互動與社區交流，營造良善的華語文學習環境與風氣。誠摯感恩僑委會的護持，讓此活動順利圓滿。



2025/9/13 下午 06:11:33

2023布里斯本慈濟人文學校孝親日

#布里斯本慈濟人文學校 # TCA QLD # 孝親日 # 母親節 # 浴佛節

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2023-05-14



